

## **Отчет о работе совета молодых специалистов Ростовстата за 2017 год**

Совет молодых специалистов Ростовстата (далее – Совет), объединяет наиболее инициативную часть молодежи. Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов, поддержание их творческой инициативы, формирование активной жизненной позиции. В 2017 году работа Совета осуществлялась в соответствии с планом мероприятий, утверждаемым на заседаниях, по следующим направлениям: профессионально-образовательное, социальное и культурно-досуговое. В течение года было проведено 4 заседания Совета, на которых утвердился новый состав Совета, обсуждались вопросы по организации и проведению запланированных мероприятий.

### **Профессионально-образовательное направление**

С целью повышения профессионального уровня молодых специалистов Ростовстата в 2017 году Советом был организован и проведен конкурс аналитических записок, итоги которого подведены в декабре истекшего года. Победители конкурса награждены почетными дипломами.

Председатель Совета молодых специалистов, заместитель начальника отдела сводных статистических работ и баз данных Т.В. Корниенко приняла заочное участие в ежегодной конференции молодых специалистов, организованной Омкстатом и посвященной 120-летию со дня проведения первой Всероссийской переписи населения «Социально-экономическое развитие современного общества: реалии современности, тенденции и перспективы» с докладом на тему «Ресурсный потенциал Ростовской области в обеспечении региональной продовольственной безопасности».

### **Социальное**

В преддверии празднования Дня Победы в Ростовстате прошла встреча молодых специалистов с ветераном коллектива Дианой Дмитриевной Науменко. Ее поколению выпала трудная судьба: в годы Великой Отечественной войны они, дети и подростки, работали в тылу для Победы. В органы статистики Ростовской области Д.Д. Науменко пришла в 1962 году и проработала здесь 37 лет. Диана Дмитриевна рассказала о работе облстатуправления в прежние годы: как создавались и развивались райотделы статуправления, каким большим уважением пользовались на местах их сотрудники. Была, в частности, тогда у статистиков и такая задача – принимать завершенные строительством объекты. Приходилось ездить вместе с архитекторами с проверками по всей области. Коллектив Ростовстата поздравил Диану Дмитриевну с Днем Победы, вручил ей памятный адрес, подарок и цветы.

К профессиональному празднику статистиков Советом молодых специалистов была создана и размещена на цифровом мониторе презентация «История статистики Ростовстата. События и факты».

В декабре 2017 года сотрудников Ростовстата, вышедших на пенсию, поздравили с новым годом.

### **Культурно-досуговое**

26 декабря на торжественном собрании в актовом зале Ростовстата, посвященном наступающему новому году, совет молодых специалистов

поздравил коллектив Ростовстата развлекательной программой: новогодняя викторина, песни и стихи с пожеланиями на новый 2018 год от Деда Мороза и Снегурочки стали кульминацией празднования.